

接上页



## 壮哉中国梦 美哉劳动者 ——“十佳最美员工”颁奖典礼

天气虽已渐入寒冬，但热情却从未退却，12月3日，马群科技园成立十五周年庆典活动及“十佳最美员工”颁奖仪式隆重举行。市、区有关领导，部分驻宁高校领导，知名专家、企业家、高层次人才以及部分人大代表、政协委员和区街道的领导参加了此次活动。我环保公司总经理董斌受邀出席，副总工程师王婷荣获“十佳最美员工”。

王婷同志自入司以来一直从事设计、研发等方面工作，工作认真负责，除了尽心尽责完成自己的本职工作，还利用工作间歇，努力学习，增加自己的理论和专业技术知识，积极主动地研发优化工艺，将实际与理论结合，不断地完善改进，提升自己的业务能力。而在这一“大众创业、万众创新”的时代，不仅在科技创新战线，在其它各行各业，都需要弘扬“最美员工”诚实劳动、用心做事和精益求精、创新创造的“工匠精神”。

诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境  
**Honest**

接下页

# 奥尼斯人报

第35期 2017年12月4日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层—奥尼斯·文宣部

主编：井进

## 热烈庆祝 我健康产业公司副总经理汪琳 被选举为街道妇联副主席

2017年11月27日下午，南京市栖霞区马群街道第十一次妇女代表大会在街道一楼会议室隆重召开，会议由马群街道工委副书记史学经同志主持，来自机关、社区、驻街企事业单位、社会组织以及巾帼志愿者队伍的109名妇女代表参加了此次会议。我健康产业公司副总经理汪琳同志受邀参加并被选举为街道妇联副主席。



汪琳同志一直关心妇女、儿童事业发展，注重加强女职工队伍建设，工作能力及岗位技能培训。我司也多次和街道组织组织开展丰富的妇联活动，并荣获区“巾帼文明岗”称号，汪琳同志也被授予“巾帼岗位明星”荣誉称号。同时在扶贫助困活动中，我司连续几年给学校孩子们送去了体育用品和爱心助学款，为孩子们营造良好的成长环境。

此次汪琳同志被选举为街道妇联副主席，是对她工作能力的充分肯定，同时也是对我们企业的支持和鼓励。今后我们将继续提高思想意识和专业技能，充分发挥妇女半边天的作用，并积极配合街道切实维护妇女儿童的合法权益，建立健全妇女利益协调、诉求表达、矛盾调处和权益保障机制。

编辑：吕晶

诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境  
**Honest**

接下页

[接上页](#)

本次庆典，不仅是总结马群科技园15年的发展，更旨在通过此次活动链接感情，传递智慧，共享发展成果，共谋发展大计。我司受邀参加也是街道对我们发展成绩和实力的认可，未来我们一定会乘势而为，抢抓新机遇，融入新平台，携手共建企业辉煌灿烂的明天。

编辑：吕晶



## 【奥尼斯筑梦十年一榜样的力量】王康 不抱怨 不折腾 不怠慢

王康同志2010年7月毕业于南京师范大学电气工程与自动化专业，同年7月加入南京奥尼斯建设发展集团，现任公司商务运营总监。



诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境  
Honest

[接下页](#)[接上页](#)

自入职以来，王康一直努力专研专业技术知识，对技术工作一丝不苟，对工程质量从严格控制，在较短的时间内，通过自己的努力成为公司电气模块的技术骨干。在项目一线，王康不怕苦不怕累，虚心向老前辈请教，充实自己的工作经验和能力。通过两三年短暂的项目历练，王康已经可以承担项目经理这一重要岗位。先后任职嘉兴、景德镇等重要项目的项目经理。在担任项目经理期间，王康对于项目的施工进度、质量、安全、成本等各方面都高度重视，实行科学的控制管理。作为项目带头人，他面对施工过程中出现的各种难题，都积极想办法，追根究源，认真严谨的解决每一个问题，绝不向任何一个难题低头。他在干好本职工作的同时，还发挥自身优势，主动协助其它同事完成工作，帮助新同事快速成长，为公司培养了不少优秀的技术人员。

王康认为这些年的现场工作让他积累了很多书本上学不到的知识，同时也意识到自己的不足之处，只有真正了解了电气工程的施工工艺，各种材料性质，才能真正做好电气工程工作，工程质量是建筑施工企业的生命，而要获得好的工程质量，就要求技术管理人员具有创优良工程的先进意识，作为工程负责人，更要作为榜样，努力使思想觉悟和工作效率全面进入一个新水平，掌握更高更广电气工程方面的知识。为此，将来他会更加勤奋工作，刻苦学习，在自己的岗位上做出更大贡献。王康同志因工作业绩出色，2011年以来，接连被公司评为“优秀员工”、“先进个人”等荣誉称号，并于2017年晋升为公司运营总监。

革命前辈陶铸讲过这样一段话：“一个精神生活充实的人，一定是一个很有理想的人，一定是一个高尚的人，一定是一个只做物质的主人而不是做物质的奴隶的人”。王康正是以他的工作实践体现其高尚的情操，他忘我工作，严谨认真，友爱同事，努力投身环保事业，尽展我们奥尼斯人的风采！

通讯员：于燕 编辑：钱静

### 我司成立“奥尼斯安全驾驶交流群”

为了加强公司所有人员的用车管理，保障公司所有驾驶员的行车安全，及时有效的更新交通法规知识。经公司研究决定，自2017年12月1日起成立“奥尼斯安全驾驶交流群”这一组织，公司所有持有驾照人员均已加入该群。